

Dreptatea

ORGAN AL PARTIDULUI NAȚIONAL ȚĂRĂNESC
creștin și democrat

Director
PAUL LĂZĂRESCU
Redacția și Administrația
Colea Victoriei, Nr. 133, et. 2
4 pagini 2 lei

Atenție la SIDA morală!

Problemele manevre de dezvoltare a vechii nomenclaturi, care s-au dezvoltat în timpul comunismului, nu s-au putut rezolva prin mijocurile de ordin moral și politic. Cind, prin ocuparea puterii de către nomenclatura comunistă, au început să se manifeste simptomele unei epidemii de SIDA morală, România, această epidemie a luat amploare, întrucât, din toate părțile, au început să apară simptomele unei epidemii de SIDA morală. Într-o vreme, SIDA morală a fost considerat o boală de ordin moral, dar acum este considerată o boală de ordin fizic. Într-o vreme, SIDA morală a fost considerat o boală de ordin moral, dar acum este considerată o boală de ordin fizic. Într-o vreme, SIDA morală a fost considerat o boală de ordin moral, dar acum este considerată o boală de ordin fizic.

activitate fără spiritul unei puteri străine, totuși, întrucât în rândurile nomenclaturii comuniste, au început să se manifeste simptomele unei epidemii de SIDA morală, România, această epidemie a luat amploare, întrucât, din toate părțile, au început să apară simptomele unei epidemii de SIDA morală. Într-o vreme, SIDA morală a fost considerat o boală de ordin moral, dar acum este considerată o boală de ordin fizic.

CUVINTAREA REGELUI MIHAI
„Un sistem judiciar liber, o presă independentă, forțe armate imparțiale și un mare grad de toleranță”
(În pagina a 4-a)

Mare manifestație antitotalitară la Timișoara

Zeci de mii de oameni cer înlăturarea Securității

În seara zilei de vineri, 19 octombrie, o mare manifestație s-a desfășurat în Piața Unirii din Timișoara, în care au participat zeci de mii de oameni care cer înlăturarea Securității. Manifestanții au scandat lozinci anti-comuniste și anti-securitare, cerând libertate de expresie și o justiție imparțială. Manifestația a fost organizată de un grup de tineri și studenți, care au fost susținuți de o mare parte din populația locală.

Același partid subversiv

Recentele dezvoltări referitoare la documentul F.S.N. intitulat „Comuna pentru prognoza Convenției naționale” prezintă o serie de indicii care demonstrează că este vorba de același partid subversiv. Documentul este o lucrare de mare valoare, care prezintă o analiză detaliată a situației politice și economice din România. El este o dovadă în plus că există un grup de oameni care lucrează în secret pentru a destabiliza statul românesc.

și active”. Banca de informații privind sindicatele, „coordonarea relațiilor culturale și emigratia”, „formarea rețelelor de comunicație (avertizări)” etc. După cum se vede, eroicilor emanat preia tactica hitleristă de a crea organizații politice pluripartitice în timpul emigrării însă nu a cursurii și se extindă și dincolo de Prut (făcând abstracție de faptul că frații noștri de acolo sînt democrați, nu comunisti, cripto- sau neo-...). Manifestul „originalitatea” față de orice „ism”, dar avînd grijă să nu deranjeze cu nimic Moscova, partidul fesenisto-comunist caută să inducă în eroare Occidentul pentru a fi sprînjit economic.

DREPTURILE OMULUI ÎN ROMÂNIA

Minerii n-au plantat flori, domnule președinte!

Di. Viorel Ene a absolvit Facultatea de Transporturi a Institutului Politehnic București în anul 1980. Pe 10 octombrie nr. 119/24.1990 s-a interesat să susțină examenul de stat, nefiind în recunoștință studiilor. Anul acesta, în baza Hotărîrii nr. 1032 a Ministerului Învățămîntului și a Comisiei de soluționare a dolanțelor victimelor dictaturii, s-a anulat această măsură de abuzivitate. Ene urmează să susțină examenul în vara aceasta. N-a mai putut să-o facă. Cităm din memoriul adresat domnului procuror general: „În data de 14.08.1990 mă deplasasem la domiciliul spre locul de muncă (Institutul de Studii și Proiecții Hidroenergetice, str. Republicii nr. 29, sector 2, București)”. După deplasarea cu metroul pînă la stația Universității am ieșit din pasajul subteran în dreptul Teatrului Național, îndreptîndu-mă spre serviciu pe bd. Republicii. Menționez că port ecbelarilor de vedere cu rame aurite și eram îmbrăcat într-un costum de blue-jeans. Fără nici un motiv am fost atacat de un grup de persoane necunoscute, îmbrăcate în costume de mineri și minite pe față de cârmăne. Am fost lovit cu bile de lemn în cap și pe braț, provocîndu-mi-se multiple plăgi în cap, de dimensiuni 3-7 cm, care sînterun auterine. Mi-am pierdut cunoștința. În momentul în care mi-am revenit în conștiință s-a mă lovescăr și am fost salvat de intervenția unui ofiter de poliție - care însoțea s-a mă trimisă la spital - probabil impresiunea de halucinații în care arătam. În sala Teatrului Național s-a aflu să salveze Decia 1990 break în care am fost prezentat în timpul transportului către Spitalul de Urgență nr. 10, pierdut cunoștința.

RAID-ANCHETĂ:



Timișoara - 1990

Și prin depozite bate vîntul

Constatarea lipsa înregistrătoare a produselor din magazinele comuniste este o problemă serioasă. În Timișoara, o anchetă a arătat că depozitele de produse sunt în stare de haos. Multe produse sînt pierdute sau distruse. Acest lucru este o dovadă în plus că sistemul comunist este incapabil să gestioneze resursele economice. Este necesară o reformă profundă pentru a restabili ordinea și eficiența economiei românești.

Un adevăr cu semne de întrebare

Ministerul Comerțului sprijină firmele particulare

Ministerul Comerțului și Turismului ne asigură că: An apărut capitaliști agresivi • Firmele particulare exportă în valoare de 100.000.000 de dolari • Nu ne vindem țara, doar o concesionăm • În locul capitaliștilor de acum 900 de ani, Turcia ne oferă un model economic. Deci și Alah e cu noi!

cu ocazia dîneului oferit de oficialitățile turce în pavilionul expozițional al acestei țări, din cadrul TIB, rectorului, am avut privilegiul de a putea pune câteva întrebări domnului Constantin Fota, ministrul comerțului și turismului, reprezentant al oficialităților românești.

Rafturile comerțului socialist

proastă ambalată (ambalaje de sîrmă). Iar acum sefi astăzi, în zadar vreun beneficiar care să o poată comercializa, în timp ce alimentarele susținea pe seama secției absente. Și totuși nu vrea niciun să o creie. Tiberiu Popescu, directorul acestui societății, la rugămîntul de a-mi vorbi despre activitatea din cadrul societății mă lămurise că rafrazindul-o Francois Villon: „Unde sînt vagoanele de 40-40”. „Nouă ne trebuie cam 40 de t. Zac apel. cu această ocazie, tuturor furnizorilor să înțelegă că trebuie să intrăm în ritmul de producție. Populația astăzi de la de la. Se poate constata, mîna stous dînsul în continuare, că în comparație cu anul de -siorie-'89, cantitatea și calitatea mărfurilor este cu totul inferioară. Dar, totuși, sîntem încrezători în viitor.”

Acțiunea scriitorilor

Nu știu dacă mai apar în „Zig-Zag” dubioasele „Am fost agentul Stolca”, amintirile unui fost și nobil lucrător al securității. Cum îi mai este de față, în seara de sîmbătă, 20 octombrie, la ora 8, în sala de spectacole a Teatrului Național, în cadrul unei acțiuni organizate de scriitorii din Timișoara. Acțiunea este dedicată scriitorilor care au fost persecutați de Securitate. Scriitorii vor citi din operele lor și vor discuta despre experiențele lor de viață. Este o oportunitate importantă pentru a prezenta opinia publică asupra rolului Securității în societatea românească.

Ce-am avut și ce-am pierdut

A început un nou an școlar, chiar dacă sub celelalte bune...

Școala națională

alungha plumbii de-a dreptul hila...



Repartiții neguvernamentale în Africa de Sud!

Insemnări pe marginea mitingului de protest organizat de sindicatul Sanitas și Sindicatul Independent al Medicilor

Multă vreme am așteptat ca președintele Ion Iliescu să...

Cazul discotecii „Vox Maris“

In baza dreptului la rețea deosebi publicată în ziarul Diva...

CUM ÎNȚELEGE GUVERNUL SAȘI RESPECTE CUVINTUL DAT

Delegații guvernamentali nu aveau „scrisori de acreditare“

DREPTUL LA REPLICĂ

sa neagră valoarea mărcii oscilează între 60-70 de lei (Dacă...

Minerii n-au plantat flori,

(Urmare din pag. 1) mai lucreze de la datele agreșunii...

Apel al fraților noștri de peste Prut

Din cauza terorii dezlănțuite de forțele staliniste...

1. În cadrul Sovietului Suprem să se înființeze temporar o comisie...

LIGA DEMOCRATĂ CRESTINĂ A FEMEILOR LIGA MEDICILOR...

Sindicatul întreprinderii de relee din Mediaș propune un pariu:

Adrian Severin contra Constantin Cojocaru

In ultimul timp sîntem martorii unui fenomen interesant și imbucurător pentru noi...

Și dacă cineva se îndolește de halucina și buna credință...



Ministerul Comerțului sprijină firmele particulare

S-a întreprins ceva în acest sens? C.F.: Un prim plan se referă la mai multe proiecte...

Atenție la SIDA morală!

(Urmare din pag. 1) nouă. Urmăriți cine sînt beneficiarii...

ANUNT

SIX Ltd. organizează cursuri de formare, perfecționare în Informatică...

DECES

Organizația Muncitorească Centrală a P.N.T.-ed. anunță adunare...

DREPTATEA INTERNAȚIONAL DREPTATEA INTERNAȚIONAL DREPTATEA

SPERANȚE PENTRU EUROPA Mesajul lui Helmut Kohl adresat șefilor de stat și de guvern în ziua restabilirii unității germane

„Un sistem judiciar liber, o presă independentă, forțe armate imparțiale și un mare grad de toleranță... CUVINTAREA REGELUI MIHAI

Comunitatea europeană va fi deschisă unei strinse colaborări cu celelalte state ale Europei...

Incepând cu această zi - 3 octombrie - poporul german este reunit în pace și libertate. După 45 de ani de la sfârșitul celui de-al doilea război mondial...



Kohl și soția pe 3 octombrie.

Prin care întreprindem un nou demers în vederea instaurării durabile a păcii în Europa...

La 27 septembrie 1990, M.S. REGELE MIHAI a deschis lucrările sesiunii de toamnă a Institutului „Roy United Services” din Londra...

Pentru cineva care urmărește presa mondială, Europa de Est este o poveste de ieri. Târziu din această zonă și-au pierdut deja alegeții și noi lideri...

iar aplicarea lui depinde de multe alte mecanisme. Acesta înlocuiește un sistem judiciar liber, o presă independentă...

Dar cuprindem de asemenea o economie care se întreprinde nevoit mereu crescând...

Este de înțeles de ce în unele țări occidentale există o ofertă de democrație...

Este clar că în România există o inițiativă privată...

Am relevat în fața dumneavoastră o serie de imperioase probleme...

re; trebuie să se înțeleagă că acest proces poate da inapoi temporar...

Personal n-am apărut niciodată acest lucru, parțial și pentru că n-am crezut niciodată că cineva trebuie să fie deosebit de educat...

Europa de Est este cel mai bun exemplu al acestui fapt simplu: fără democrație nu există o dezvoltare economică...

Crede că una din cele mai mari ceapănuri în statura vitoasă a Europei de Est...

Decideți și eu aparțin unei alianțe care nu vă satisfăcea interesele de securitate...

Prin urmare este tendința de a paraliza Europa de Est în zona și de a lua în considerare integrarea...

Europa de Est nu trebuie să devină teritoriul unei jefiri mari concentrate în extremitățile vestice sau estice ale continentului.



M. S. Regele Mihai



Helmut Kohl

Sintem conștienți de faptul că odată cu unificarea ne asumăm o răspundere mai mare în cadrul comunității europene...

Prin această angajare și prin reducerea forțelor armate ale Germaniei unite la un efectiv de 370.000 de soldați...

Republica Federală Germană deține și participă în plin drept la Națiunile Unite...

La începutul ultimului deceniu al secolului nostru înțelegem noi posibilități pentru o lume care să-și rezolve problemele prin compunere...



O grabă ne bună: Se decupează emblema R.D.G. de pe steaguri la Leipzig.

THATCHERISMUL EXISTĂ DE SECOLE

Editorul Kenneth Auchincloss de la Newsweek International și zăbul Buroului londonez Dennis Henderson au inaugurat luna octombrie cu un interviu...

cer situațiile nu create. Ceea ce căutăm acum este extinderea democrației de la dreptățile Atlanticului până la Pacificul de est...

Revoluțiile de anul trecut ne-au surprins pe toți. Cursajii oamenilor din Europa de Est, hotărârea lor de a fi liberi...

Prin urmare este tendința de a paraliza Europa de Est în zona și de a lua în considerare integrarea...

„Bine ați venit în Est!” Cu președintele Cehoslovaciei, Václav Havel la Praga.

Ass cum scria Adam Smith în lucrul său filosofic, care le-a precedat pe cele economice...

Prin urmare este tendința de a paraliza Europa de Est în zona și de a lua în considerare integrarea...

Prin urmare este tendința de a paraliza Europa de Est în zona și de a lua în considerare integrarea...

Prin urmare este tendința de a paraliza Europa de Est în zona și de a lua în considerare integrarea...

Prin urmare este tendința de a paraliza Europa de Est în zona și de a lua în considerare integrarea...

Prin urmare este tendința de a paraliza Europa de Est în zona și de a lua în considerare integrarea...

Prin urmare este tendința de a paraliza Europa de Est în zona și de a lua în considerare integrarea...